

Účast : - Poništ ,Gazda,Pospíšil,Seget'a,Marcol  
Omluven : - Čecháček

Program : 1. Úvod a kontrola úkolů z minulého zasedání  
2.Výstava Život na zahradě  
3.Aktiv funkcionářů ZO ČSV MSK  
4.Dotace z MSK  
5.Diskuze a závěr

ad1, všechny přítomné přivítal př.Poništ a seznámil s programem.Ten byl schválen.Dále společně jsme prošli úkoly z minulého zasedání a ty jsou plněny dle dohody a harmonogramu na kterém se všichni shodli.

Ad2,Doprovodný program,medokavárna a přednášky zajistí : př.Bučánková,Hykl a Sciskala .  
Prezentace práci s mládeží – Pospíšil – okres Bruntál  
Ostatní –ceny,diplomy,propagaci ,občerstvení do VIP pro hosty,soutěže- zajistí př.Poništ – okr. F-M  
Organizace a instalace ve čtvrtek od 14.00 hod všechny okresy  
Př.Poništ seznámil všechny předsedy jednotl.okresů ,že již máme proinvestováno asi 85000 Kč zatím včetně dokladů za pronájmy výstaviště.Dotace máme 50000 Kč z kraje a 50000 Kč z ČSV.  
Nutno urychleně vše vyúčtovat po výstavě,aby se peníze vrátili na okresní účet OO ČSV F-M.  
Zodp.Př. Poništ

Služby : instalace 21.9. všichni předsedové okresů MSK od 14.00 hod do 17.00 hod

Pátek 22.9.2017 od 8.00 hod do 17.00 hod Haleš , Zelina, zástupce okr.Opava  
Sobota 23.9.2017 od 8.00 hod do 17.00 hod Barták,Březina,zástupce okr.Opava  
Neděle 24.9.2017 od 8.00 hod do 16.00 hod Hajný,Polášek

Ad3,Aktiv Sedlnice 2.9.2017 od 9.00hod vše je zajištěno,účast odřekli zástupci MSK z důvodu vytíženosti a dovolených.Aktivu se účastní předsedkyně Machová.Cestovní příkazy,program byl rozeslán na jednotlivé ZO.Předsedové pozvou oceněné ze svých okresů a předají Čestné uznání za dlouholetou práci pro obor včelařství.

Ad4,Př.Poništ seznámil s dotačními tituly na výměnu úlů,jejích čerpáním v okrese Ostrava,Karviná a Frýdek-Místek.Je velký převis a tak budeme pokračovat i v příštím roce.Ostanií okresy taky vyčerpají všechny peníze.Také byli všichni seznámení s podmínkami na čerpání dotace na včelařské kroužky viz.rozeslaný email od př.Jarka Machače z okr.F-M – komise pro práci s mládeží.  
Do konce září 2017 bude schůzka předsedů OO ČSV MSK na další rok 2018 na co budeme žádat dotace pro včelaře.Schůzka bude na KÚ MSK v Ostravě za přítomnosti paní náměstkyně Uvírové.Termín jak bude znám tak bude dán ve známost všem dotčeným.

Ad5, V diskuzi př.Poništ všechny seznámil,že okresní organizace ČSV F-M bude mít schůzovací prostory ve F-M na Sadové 606 8 patro a tyto prostory budou k dispozici ,pokud OO ČS F-M to schválí i pro KKV ČSV MSK.Kancelář máme pronajatou od Magistrátu F-M a bude zároveň místem.kde budou archivovány materiály jak OO ČSV F-M,tak i materiály KKV včetně majetku .

Majetkem se rozumí banery,rolapy,výpočetní technika a další propagační materiál.Tyto prostory mohou sloužit i VKM a potřeby s vedením včelařských kroužků.

Zasedání ukončeno 13.30 hod

Zápis provedl : Poništ Miroslav

26.8.2017 v Nasavrkách

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Poništ Miroslav', written in a cursive style.